



---

## ПРЕСС-РЕЛИЗ МБКБ 2024

IX Международный Кремлёвский Благотворительный Кадетский Бал – МБКБ 2024 проводится в поддержку Специальной военной операции и посвящен Дню Героев Отечества, Героям Специальной военной операции и году Семьи. Об этом сообщила руководитель Патриотического проекта «Международный Кремлёвский Благотворительный Кадетский Бал» (МБКБ) Юлия Кирпичникова: «МБКБ 2024 проходит в поддержку наших защитников и объединяет юных патриотов России, которым небезразлична судьба страны».

По словам руководителя Проекта, в МБКБ 2024 принимают участие 2500 представителей российской молодежи из 1053 образовательных учреждений из всех субъектов Российской Федерации: воспитанники ведомственных и общеобразовательных кадетских учреждений, общеобразовательных школ с кадетскими классами, члены патриотических военно-спортивных клубов, воспитанники социальных учреждений для детей-сирот, курсанты ведомственных высших учебных заведений России, студенты российских ВУЗов.

Юлия Кирпичникова подчеркнула, что среди участников МБКБ 2024 много детей, чьи родные и близкие принимают участие в Специальной военной операции. «Среди наших участников в этом году – 820 молодых людей, чьи родные и близкие либо находятся в зоне СВО, либо отдали свою жизнь, исполняя воинский долг. Мы гордимся их мужеством и стойкостью! В рамках мероприятия юные участники написали письма солдатам, находящимся на передовой, тем самым выразив свою поддержку и благодарность за их подвиг», – сказала Юлия Кирпичникова. «МБКБ 2024 – это не просто праздник, а важный символ сплочённости и патриотизма, здесь собрались настоящие патриоты – наше подрастающее поколение, те, кому предстоит строить будущее нашей страны. Мы объединены общей целью: сделать Россию сильной, крепкой и процветающей», – подчеркнула Юлия Кирпичникова.

В этом году мероприятие также посвящено Году семьи, объявленному Президентом России Владимиром Путиным. «Семья – это фундамент российской государственности, хранитель наших духовных и нравственных традиций. Это то, ради чего мы живём: ради наших детей, близких, ради нашей Родины. Очень важно, чтобы молодёжь осознавала, что крепкая семья – это основа их жизни и будущего», – отметила руководитель Проекта.

В МБКБ 2024 принимают участие молодежные делегации иностранных государств, в числе которых Государство Катар, Республика Азербайджан, Республика Армения, Республика Беларусь, Боливарианская Республика Венесуэла, Социалистическая Республика Вьетнам, Республика Замбия, Республика Индия, Исламская Республика Иран, Республика Казахстан, Китайская Народная Республика, Республика Коста-Рика, Киргизская Республика, Республика Малави, Мексиканские Соединенные Штаты,

Федеративная Республика Нигерия, Объединенные Арабские Эмираты, Республика Перу, Сирийская Арабская Республика, Республика Сьерра-Леоне, Туркменистан, Республика Узбекистан, Демократическая Социалистическая Республика Шри-Ланка, Республика Эквадор, Федеративная Демократическая Республика Эфиопия.

«Ежегодно принимая наших иностранных участников и гостей, мы демонстрируем открытость, радушие и красоту нашей прекрасной России, а также доброту и гостеприимство нашего сплоченного многонационального народа. Мы гордимся тем, что Бал становится окном в прекрасный и добрый мир России, где искренность, дружелюбие и единство всегда в центре внимания», – отметила Юлия Кирпичникова.

В рамках проведения МБКБ 2024 состоится торжественное награждение победителей номинаций МБКБ 2024: «Принц и Принцесса Бала», «Лучшая презентация от образовательного учреждения России», «Лучшая презентация от ведомственного высшего учебного заведения России». Как подчеркнула руководитель Проекта Юлия Кирпичникова, «целью этих номинаций является укрепление патриотического воспитания российской молодёжи и усиление значимости кадетского образования в России». По ее словам, каждая российская делегация направила в адрес Оргкомитета МБКБ видеопрезентации для участия в номинациях Бала. Также, добавила Юлия Кирпичникова, будут названы победители творческого конкурса «Золотое перо МБКБ».

В рамках культурной программы МБКБ 2024 делегации участников из субъектов Российской Федерации 09 декабря посетят Центральный музей Вооруженных Сил Российской Федерации, Оружейную Палату, Алмазный Фонд и побывают на обзорной экскурсии по г. Москве.

*Патриотический проект «Международный Кремлёвский Благотворительный Кадетский Бал» (МБКБ), который ежегодно проводится в Москве с 2016 г., направлен на патриотическое воспитание молодежи и укрепление связи поколений, сохранение исторической памяти, культурных и нравственных традиций и укрепление гуманитарных международных связей. Руководителем Проекта является Юлия Кирпичникова.*

*Организатор Проекта – Благотворительный фонд Юлии Кирпичниковой по поддержке социально-экономических программ, который включен Министерством юстиции Российской Федерации в реестр некоммерческих организаций – исполнителей общественно-полезных услуг.*

-----

## **Справочно**

**При поддержке:** Администрации Президента Российской Федерации, Министерства обороны Российской Федерации, Министерства иностранных дел Российской Федерации, Федеральной службы охраны Российской Федерации, Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации, Министерства внутренних дел Российской Федерации, Следственного комитета Российской Федерации, Министерства просвещения Российской Федерации, Министерства культуры Российской Федерации, Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, Правительства г. Москвы, Правительства Московской области.

## **Генеральный информационный партнер МБКБ:**

ТАСС – ведущее государственное информационное агентство России.

## **Информационные партнеры МБКБ:**

1. Российская газета;
2. Деловой журнал «Профиль»;
3. Газета «Московский Комсомолец»;
4. Издательский дом «Аргументы и факты»;
5. Газета «Вечерняя Москва»;
6. Вести Подмосковья.

## **Стратегические партнеры МБКБ:**

ООО «ТД Шатер», АО ТГК «Измайлово», Автономная некоммерческая организация «Агентство развития внутреннего туризма», Центральный музей Вооруженных Сил Российской Федерации, Красный Октябрь, Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы» (РУДН), РОСКОНГРЕСС РК-Спорт, Благотворительный фонд поддержки гуманитарных и культурных проектов «Белый Свет».

## **Партнеры МБКБ:**

Big Screen Show, ООО «Шишкин Лес Доставка», Она Иная, РОС-Химия, Союз предприятий безопасности Русская охрана, ООО «Варварка 3», ExpertCatering, ООО «БАННЕРМОСКВА».

Аккредитация СМИ с 01 по 08 декабря

Заявки отправлять на почту [pressa@mbkb.ru](mailto:pressa@mbkb.ru)

Положение по аккредитации: <https://mkkb.ru/polozhenie-ob-akkreditaczii/>